



SECCIÓN TERCERA. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE ALBACETE

CORRECCIÓN DE ERRORES

Advertido error material en la publicación de la Oferta de Empleo Público 2016 (plazas de Policía de la Policía Local), de fecha 19 de agosto de 2016, BOP número 96 y de conformidad con lo establecido en el artículo 105.2 de la Ley 30/92, de 26 de noviembre, procede la rectificación del mismo en el sentido siguiente:

DONDE DICE:

a) Carrera de velocidad (60 mts):

| Edad | 45 o más | - 45 | - 40 | - 35 | - 32 |
|---------|----------|--------|--------|--------|--------|
| Hombres | 9'40" | 9'30" | 9'20" | 9'10" | 9'00" |
| Mujeres | 10'80" | 10'70" | 10'60" | 10'50" | 10'40" |

DEBE DECIR:

a) Carrera de velocidad (60 mts):

| Edad | 45 o más | - 45 | - 40 | - 35 | - 32 |
|---------|----------|--------|--------|--------|--------|
| Hombres | 9,40" | 9,30" | 9,20" | 9,10" | 9,00" |
| Mujeres | 10,80" | 10,70" | 10,60" | 10,50" | 10,40" |

DONDE DICE:

b) Natación:

| Edad | 45 o más | - 45 | - 40 | - 35 | - 32 |
|---------|----------|--------|--------|--------|--------|
| Hombres | 20'40" | 20'30" | 20'20" | 20'10" | 20'00" |
| Mujeres | 25'40" | 25'30" | 25'20" | 25'10" | 25'00" |

DEBE DECIR:

b) Natación:

| Edad | 45 o más | - 45 | - 40 | - 35 | - 32 |
|---------|----------|--------|--------|--------|--------|
| Hombres | 20,40" | 20,30" | 20,20" | 20,10" | 20,00" |
| Mujeres | 25,40" | 25,30" | 25,20" | 25,10" | 25,00" |

Albacete, septiembre de 2016.–El Alcalde.

20.818